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A quien interese: (También puede ir dirigida a una persona o entidad en particular)

Es un privilegio emitir esta carta de recomendación personal al ciudadano Nombre completo del recomendado portador del documento de identidad [Número de identificación] con residencia en [Dirección de domicilio de recomendado], a quien tengo el honor de conocer de vista y trato desde hace [Números ordinales] años y de quien puedo dar fe es un excelente ciudadano, responsable, solidario, y ha mantenido en todo momento una impecable conducta de sólida moral. 
Puedo atestiguar que [Nombre del recomendado] ha exhibido buenas costumbres y un trato cortes en cada una de las interacciones con otros miembros de la sociedad que yo he presenciado. Así mismo, puedo confirmar sus altos valores éticos que se ven reflejados en su diario actuar, es un excelente trabajador que cumple a cabalidad las labores encomendadas y es miembro respetable y productivo de la sociedad. Por estas y múltiples otras razones que con mucho gusto puedo comunicarle si lo considera necesario, es un privilegio para mí, el otorgar mi más completa y cabal recomendación personal. 
Sé que, sin duda, en cualquier lugar, él dejara muy en alto su propio buen nombre y el mío. Por favor, no dude en contactarme si necesita algún dato o información adicional.

Atentamente, 
[Nombre y apellido]
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