Carta de Recomendación Familiar


Bogotá, 10 jun 2025

Estimada Sra. Patricia, Recursos Humanos,

Me dirijo a usted con el fin de recomendar encarecidamente a mi hijo, Camilo Pérez, para el puesto de Asistente Administrativo en su empresa. Como madre de Camilo, he sido testigo directo de sus habilidades, dedicación y ética laboral a lo largo de los años.

Desde temprana edad, Camilo ha demostrado un fuerte compromiso con la excelencia en sus estudios y actividades extracurriculares. Su habilidad para organizar tareas, gestionar el tiempo de manera eficiente y mantener una actitud positiva incluso bajo presión son cualidades que lo distinguen.

Durante su educación secundaria, Camilo participó activamente en proyectos comunitarios y programas de liderazgo, donde demostró habilidades excepcionales de comunicación, trabajo en equipo y resolución de problemas. Su capacidad para adaptarse rápidamente a nuevos entornos y aprender de manera proactiva lo convierte en un candidato ideal para asumir responsabilidades en un ambiente laboral dinámico.

En resumen, recomiendo a Camilo Pérez sin reservas para el puesto de Asistente Administrativo en su empresa. Confío plenamente en que él demostrará ser un activo valioso y contribuirá de manera significativa al éxito de su equipo.

Gracias por considerar esta recomendación.


Atentamente,
[Nombre de la madre de Camilo Pérez]
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